
Александар Вучић се састао са саветником Доналда Трампа за духовна питања, пастором Марком Бернсом: Разменили смо мишљења о ситуацији на КиМ, са посебним освртом на положај српског народа и заштиту наших светиња
уторак, 07 јул 2026 19:28

Председник Србије Александар Вучић састао се данас у Београду са саветником
председника Сједињених Америчких Држава Доналда Трампа за духовна питања
пастором Марком Бернсом, са којим је разговарао о јачању односа две земље,
очувања мира и стабилности у региону, као и о положају српског народа и заштити
српских светиња на КиМ.

  

  

"Са пастором Бернсом саветником председника Трампа за духовна питања, разговарао
сам о даљем јачању односа Србије и Сједињених Америчких Држава, очувању мира и
стабилности у региону, као и о значају разумевања и дијалога", навео је Вучић на
Инстаграму.
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Додао је да је захвалио Бернсу што је током посете Братунцу одао пошту невино
страдалим српским жртвама и упутио поруку мира, поштовања према свим жртвама и
потребе да се истина и сећање чувају зарад будућих генерација.

  

"Разменили смо мишљења о ситуацији на Косову и Метохији, са посебним освртом на
положај српског народа, заштиту наших светиња и очување богатог духовног и
културног наслеђа. Истакао сам да је од кључног значаја да се поштују верске слободе и
права свих људи, као и да се обезбеде мир и сигурност за наш народ", навео је Вучић.

  

Додао је да су разговарали и о вредностима које повезују два народа, о вери, породици,
слободи и међусобном поштовању.

  

"Уверен сам да управо на тим темељима можемо додатно да развијамо сарадњу и
градимо чвршће везе између Србије и Сједињених Америчких Држава", истакао је
председник Вучић.

  

Бернс је у недељу и понедељак са патријархом српским Порфиријем посетио српске
манастире на Косову и Метохији Пећку патријаршију, Високе Дечане и Грачаницу, а у
суботу је у Братунцу присуствовао помену за 3.267 Срба у средњем Подрињу и Бирчу
које су од 1992. до 1995. године убили припадници муслиманских јединица.

  

(РТ Балкан)
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